

**ΚΙΝΔΥΝΟΣ**

Περιέχει Calcium-diformate.
Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

**ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΩ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

Πλυθείτε σχολαστικά με νερό και σαπούνι μετά το χειρισμό.
Μην τρώτε, μην πίνετε, μην καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα.
Να φοράτε μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο κατά την ανάμειξη/φόρτωση.
Συνιστάται η χρήση ολόσωμης φόρμας βαμβακερής/πολυεστέρα.
Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

**Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:**

Τα κενά υλικά συσκευασίας, αφού καταστραφούν προηγούμενος, είναι οκίωμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.
Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω του συστήματος αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.
Για να προστατέψετε τα φυτά μη στόχους να αφήσετε μίαν αμείκαστη ζώνη προστασίας **≥ μέτρον** μέχρι μη γεωργική γη ή χρησιμοποιήστε ακροφύσια μειωμένης διασποράς 50%.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Καλέστε αμέσως το Κέντρο Δηλητηριάσεων ή ένα γιατρό.

Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, αφαιρέστε τα εμποτισμένα με το φυτοπροστατευτικό υγρό ρούχα αμέσως και πλύνετε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό και σαπούνι.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρο Δηλητηριάσεων: 2107793777.

**550 g e**

Brevi's®

SG

ΔΙΑΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΑΙΩΣΗ ΚΑΡΠΩΝ ΣΕ ΜΗΛΙΑ ΚΑΙ ΑΧΛΑΔΙΑ.

Υδατοδιαλυτοί κόκκοι**ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:**

Metamitron15% β/β
Βοηθητικές ουσίες84,7% β/β

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Αριθμός Παρτίδας:	ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ημερομηνία παραγωγής:	

A.A.Δ.A.: 8228/02.10.2014



Κάτοχος της Άδειας:
ADAMA Fahrenheit B.V. Curacao Branch
Pos Cabai Office Park, Unit 13, P.O.Box 403, Curacao

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ΑΔΑΜΑ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λεωφ. Κηφισίας 44, 15125 Μαρούσι,
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

**20/2023-2**

ΜΠΡΕΒΙΣ: Διασυστηματικό προϊόν για την αραίωση καρπών σε μηλιά και αχλαδιά. Το Brevi's® παρεμποδίζει τη φωτοσύνθεση, προκαλώντας πτώση των καρπών που πλεονάζουν, ευνωιάζοντας τους κεντρικούς καρπούς, με αποτέλεσμα την αύξηση της ποιότητας και της ποσότητας της παραγωγής (μέγεθος, χρώμα). Ευνωεί τη διαφοροποίηση των ανθέων με αποτέλεσμα τη σταδιακή μείωση των διακυμάνσεων στην παραγωγή.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ομοιόμορφος ψεκασμός φυλλώματος με 100-150 λίτρα νερό ανά στρέμμα.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε τη συνιστώμενη δόση του σκευάσματος ανά-ανά, με αναδεύτρια σε λειτουργία. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ: Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΜΗΛΙΑ: Αραίωση καρπών. Δόση: 110-165 γρ./στρέμμα όταν το μέσο μέγεθος των καρπιδίων κυμαίνεται από 8 έως 16 χιλίστα. **ΑΧΛΑΔΙΑ (ποικιλίες Conference & Williams):** Αραίωση καρπών. Δόση: 110-165 γρ./στρ. Εφαρμογή όταν το μέσο μέγεθος των καρπιδίων κυμαίνεται από 8 έως 12 χιλίστα.

Όγκος ψεκαστικού υγρού: 100-150 λίτρα/στρέμμα.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδος:

Μηλιά: Δύο (2) εφαρμογές με μεσοδιάστημα 5-10 ημέρες. Αχλαδιά: Μία (1) εφαρμογή.

Παρατηρήσεις:

●ΜΗΛΙΑ: Ψεκάστε το Brevi's® με δόση 110-165 γρ./στρέμμα ανά εφαρμογή, όταν το μέσο μέγεθος του κεντρικού καρπού είναι περίπου 8-10 χιλίστα. Εάν χρειασθεί, για να ενισχυθεί η αρωματική δράση, επαναλάβετε τον ψεκασμό, όταν το μέγεθος του κεντρικού καρπού είναι 12-14 χιλίστα και όχι μεγαλύτερο των 16 χιλίστων (μην κάνετε πάνω από δύο ψεκαμούς ετησίως, με μέγιστη συνολική δοσολογία 330 γρ./στρέμμα). Στις περισσότερες περιπτώσεις, η συνολική δοσολογία 220 γρ./στρέμμα (σε 2 ψεκαμούς των 110 γρ./στρ. έκαστος) εξασφαλίζει καλή αποτελεσματικότητα. Η δοσολογία 330 γρ./στρέμμα (σε 2 ψεκαμούς) πρέπει να εφαρμόζεται μόνον σε περιπτώσεις πολύ δύσκολης αραίωσης (ποικιλία, κλιματικές και υψομετρικές συνθήκες της περιοχής). Σε πεδινούς αγρούς συνιστάται δοσολογία μεταξύ 110-165 γρ./στρέμμα, με ενδεχόμενη επανάληψη ψεκασμού, χωρίς να υπερβαίνεται η δόση 110 γρ./στρ. στον δεύτερο ψεκασμό. Ψεκασμοί με τη μέγιστη δόση να γίνονται σε λοφώδεις/ορεινές περιοχές με υψηλή ηλιακή ακτινοβολία και χαμηλές θερμοκρασίες νότια. ●Η δοσολογία και η ανάκτηση επανάληψης ψεκασμού είναι ανάλογα με την ποικιλία, το βαθμό άνθησης, την ηλικία των δένδρων, τις κλιματικές και υψομετρικές συνθήκες και τον επιθυμητό βαθμό αραίωσης. Ο δεύτερος ψεκασμός συνιστάται μόνον σε καλλιέργειες μηλιάς και σε ποικιλίες δύσκολης αραίωσης.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ:

●Η ηλιοφάνεια και η αποσία νέφωσης την ημέρα του ψεκασμού και τις επόμενες μέρες μπορούν να περιορίσουν την αποτελεσματικότητα του Brevi's®, καθιστώντας αναγκαία τη χρήση της μεγαλύτερης δοσολογίας ή την επανάληψη του ψεκασμού. ●Οι υψηλές υγχιερικές θερμοκρασίες μπορούν να ευνωιάσουν τη δράση του Brevi's®. ●Η χρήση δοχείων προστασίας από καλώδι μπορεί να ευνωιάσει την αποτελεσματικότητα του Brevi's®. Στην περίπτωση αυτή, μπορεί να είναι αναγκαία η μικρότερη δοσολογία. ●Μην εφαρμόζετε το Brevi's® με θερμοκρασίες άνω των 25°C και όταν φυσάει αέρας. ●Δοσολογίες μεγαλύτερες από τις συνιστώμενες μπορούν να προκαλέσουν υπερβολική αραίωση.

ΧΡΟΝΙΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Η ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΦΑΡΜΟΣΘΗΚΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό στα φυτά (1 ημέρα). Σε περίπτωση που χρειασθούν συμπληρωματικές επεμβάσεις αραίωσης με τα χέρια, μην εισέρχεται στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοσθεί το σκεύασμα, πριν παρέλθουν 3 ημέρες. Οι εργατές θα πρέπει να φορούν προστατευτική ενδυμασία και γάντια, σε περίπτωση που εισέλθουν στον αγρό μετά την εφαρμογή.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΙΜΕΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Μηλιά, Αχλαδιά: 60 ημέρες.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Μπορεί να προκαλέσει ελαφρύ και παροδικό κίτρινασμα στα άκρα των φύλλων, το οποίο ωστόσο δεν επηρεάζει την παραγωγή της καλλιέργειας. Η χρήση του Brevi's® σε υψηλότερη δοσολογία από την συνιστώμενη, μπορεί να προκαλέσει σοβαρή νέκρωση και φαινόμενα φυλλόπτωσης. Το Brevi's® είναι φυτοτοξικό στα πυρηνόκαρπα. Μην το χρησιμοποιείτε όταν υπάρχει πιθανότητα το ψεκαστικό νέφος να φτάσει σε γειτονική καλλιέργεια πυρηνόκαρπων.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Να εφαρμόζεται μόνο του.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: Διατηρείται στην αρχική του απαραιτήσθη συσκευασία, καλά κλειστό, σε ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο μέρος. Σε αυτές τις συνθήκες το σκεύασμα παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής του.